

SHULTZ ATACA A LOS SANDINISTAS

(Detalles en Página 5)

Jaime Lusinchi Asume la Presidencia en Venezuela



JAIME LUSINCHI.

CARACAS, febrero 2 (UPI).— Jaime Lusinchi, quien se convirtió hoy en el sexto Presidente venezolano libremente elegido, sufrió prisión, tortura y exilio en su larga carrera política en la que siempre exhibió profundas convicciones democráticas.

Lusinchi, el médico pediatra de 59 años de edad de sonrisa fácil, es un político a tiempo completo y uno de los dirigentes claves de Acción Democrática, el partido fundado por Rómulo Betancourt, ya fallecido, uno de los grandes arquitectos de la Socialdemocracia latinoamericana.

Lusinchi, quien obtuvo más del 56 por ciento de los votos en las elecciones presidenciales el 4 de diciembre —alrededor de 3.700.000 sufragios— es el cuarto dirigente de AD en alcanzar la presidencia desde 1958 cuando fue derrocada la dictadura del general Marcos Pérez Jiménez.

Cuando apenas tenía 29 años de edad, Lusinchi fue nombrado secretario nacional de organización de AD, la segunda posición de importancia en el comando de la resistencia contra la dictadura de Pérez Jiménez.

Se mantuvo en esa posición hasta ser detenido por la tenebrosa policía política de la dictadura, conocida como la seguridad nacional, y fue encarcelado y torturado.

De la cárcel salió al exilio haciendo cursos de post-

grado médico en universidades de Buenos Aires, Santiago de Chile y Nueva York.

Frecuentemente recuerda sus días de exilio en Argentina y Chile, donde tiene una larga lista de amigos personales.

Derrocado el régimen de Pérez Jiménez por un movimiento civico-militar, Lusinchi regresó rápidamente a Venezuela poniendo fin a seis años de exilio para incorporarse a la dirigencia de AD y ocupar varios puestos de importancia, entre ellos la jefatura parlamentaria del partido y la secretaria general.

Lusinchi nunca fue ministro ni ocupó cargo gubernamental alguno. Pero desde el parlamento demostró su amplio conocimiento de los problemas venezolanos tanto a nivel nacional como en el campo internacional.

Recientemente, Lusinchi enfocó la problemática nacional subrayando la necesidad de profundizar y consolidar aún más la democracia venezolana.

“Ahora estamos frente a un nuevo reto, históricamente previsible. Ahora se abre para Venezuela una etapa de profundización del proceso: la conquista plena, el logro, la construcción definitiva de una democracia social que nos permita hacer de nuestro país una sociedad democrática, sin privilegios y sin discriminaciones económicas y sociales”, declaró.

—Favor pase a la página 37.

Nuevo Consejo Juramentado

En el Salón El Roble del Hotel Camino Real, se realizaron los actos de juramentación de los nuevos miembros del Consejo Salvadoreño de Menores, para el periodo de 1984-87, el cual está integrado por personas de organismos estatales y entidades privadas. El nuevo Consejo fue juramentado por el Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia.

